



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 127

засідання Кабінету Міністрів України

від 4 жовтня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБІКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ГОРОВЕЦЬ Є. М., ГРЕЧАНИК Р. М.,
ДЖАПАРОВА Е. А.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Білорусь про уникнення подвійного оподаткування та запобігання ухиленню від сплати податків стосовно податків на доходи і майно” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку користування радіочастотним спектром в особливий період та в умовах надзвичайного або воєнного стану;

Про внесення змін до Порядку здійснення реабілітаційних заходів;

Про затвердження Порядку здійснення відбору проб та проведення їх дослідження щодо послуг з централізованого водопостачання, постачання гарячої води та послуг з постачання та розподілу природного газу;

Про утворення державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо референтного ціноутворення на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1424”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 7 вересня 2022 р. (протокол № 119) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1424”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153”, доручивши Мінекономіки разом з Мінагрополітики, Мінфіном, Національним банком та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 335”, доручивши Міноборони разом з Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк, зокрема з урахуванням зауважень Мінекономіки щодо уточнення редакції пункту 1 змін в частині передбачення, що істотні умови державного контракту (договору) не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, якщо змінено встановлений згідно із законодавством органами державної статистики індекс споживчих цін, курс іноземної валюти, біржових котирувань або показники Platts, регульовані ціни (тарифи), нормативи, середньозважені ціни на електроенергію на ринку “на добу наперед”, ціни в державному контракті (договорі) у зв'язку із зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування пропорційно до змін таких ставок та/або пільг з оподаткування, та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2022 р. № 379”, доручивши Мінрегіону додатково погодити її в одnodенний строк з Мінінфраструктури та у разі потреби доопрацювати акт.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк в частині доповнення Правил перетинання державного кордону громадянами України положенням щодо пропуску через державний кордон у разі введення на території України воєнного стану громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років, що належать до персоналу Державного авіаційного підприємства “Україна”.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 9 Порядку підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одинденний строк з урахуванням пропозицій МВС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про припинення приватизації єдиного майнового комплексу державного підприємства “Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень “Енергопроект”;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2022 рік;

Про делегацію Уряду України для участі у чотирнадцятій Конференції Договірних Сторін Конвенції про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення, головним чином як середовище існування водоплавних птахів.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління об’єктами державної власності”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема стосовно виключення із Переліку єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій та пакетів акцій, що належать державі, які передаються із сфери управління уповноважених органів управління до сфери управління Фонду державного майна, державних підприємств “Державна циркова компанія України”, “Дирекція пересувних циркових колективів України”, публічного акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Надра України”, державних підприємств “Виробничо-сервісний центр у Львівській області”, яке перебуває у сфері управління ДФС, та “Дирекція з будівництва та управління національного проекту “Повітряний експрес” та інших інфраструктурних об’єктів Київського регіону”, яке належить до сфери управління Мінінфраструктури, а також щодо виключення згідно з пропозицією Мінмолодьспорту восьми баз олімпійської підготовки, та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для будівництва фортифікаційних споруд у Харківській області”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Рішення з окремих питань

1. З метою забезпечення реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 р. № 840 “Про затвердження ринкової вартості акцій та збільшення статутного капіталу акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” уповноважити Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. на підписання від імені Кабінету Міністрів договору купівлі-продажу акцій акціонерних товариств “Дніпровська ТЕЦ”, “Миколаївська ТЕЦ”, “Херсонська ТЕЦ”, “Одеська ТЕЦ”, “Криворізька теплоцентраль” та “Северодонецька ТЕЦ”, які передаються до статутного капіталу акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, між Кабінетом Міністрів, Фондом державного майна та акціонерним товариством “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

2. Мінфіну, Казначейству, МОН за участю Державної наукової установи “Інститут модернізації змісту освіти” невідкладно вжити необхідних заходів до проведення відповідних платежів для забезпечення дітей з особливими освітніми потребами підручниками, у тому числі шрифтом Брайля, і організації та проведення комунікаційної кампанії освітніх реформ у частині профорієнтаційної роботи на підставі договорів, зареєстрованих у Казначействі за бюджетною програмою 2201260 “Загальнодержавні заходи у сфері освіти”.

3. Мінрегіону разом з МКІП, Мін’юстом та Укрдержархівом вжити заходів щодо забезпечення збереження архівних документів, які знаходяться в державному підприємстві “Український регіональний спеціалізований науково-реставраційний інститут “Укрзахідпроектреставрація”, та про результати поінформувати у двотижневий строк Кабінет Міністрів.

4. Мінреінтеграції разом з Мін’юстом, МЗС, Мінсоцполітики, Мінінфраструктури, МВС, Міноборони, ДМС, Адміністрацією Держприкордонслужби, Національною поліцією, СБУ та Представництвом Президента України в Автономній Республіці Крим опрацювати питання щодо утворення Міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення виїзду громадян України з тимчасово окупованих територій, зокрема Автономної Республіки Крим та м. Севастополя на територію України, на якій органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

5. Голові правління НАК “Нафтогаз України” Вітренку Ю. Ю. забезпечити подання Мініекономіки для подальшого внесення в установленому порядку Кабінету Міністрів:

у триденний строк проекти фінансових планів НАК “Нафтогаз України”, АТ “Укртрансффта”, АТ “Укргазвидобування” та АТ “Укртрансгаз” на 2022 рік;

у десятиденний строк пропозицій щодо змін до кредитних договорів від 17 липня 2019 року та від 6 листопада 2019 року, укладених НАК “Нафтогаз України” з Кондор Файненс пі.ел.сі. (Kondor Finance plc), в частині реструктуризації заборгованості НАК “Нафтогаз України” з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів від 1 серпня 2022 р. № 670.

Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА